
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius
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„Szívvel - lélekkel. 
Tûzzel - vassal - s majd újra
szívvel - lélekkel.” 

Kányádi Sándor

Etyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap VII. évfolyam 01. szám  2014. január
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„„IIsstteenn,, áálldddd mmeegg aa mmaaggyyaarrtt……””

Magyarországnak a 19. századig nem volt „kanonizált" him-
nusza. A katolikus magyarság egyfajta néphimnusza a
Boldogasszony Anyánk és az Ah, hol vagy magyarok
tündöklô csillaga kezdetû ének, míg a református magyarságé
a Tebenned bíztunk, elejétôl fogva, vagyis a 90. Zsoltár volt.
Ezek mellett a nemzeti összetartozást fejezte ki a – hatóságok
által többször betiltott – Rákóczi-nóta is.

1797-ben Joseph Haydn Leopold Haschka versére megalkot-
ta a Gott erhalte Franz den Kaiser kezdetû osztrák
császárhimnuszt, amely természetesen az egész császárságban,
így Magyarországon is a hivatalos himnusszá vált. 

Az volt akkor is, amikor 1823. január 22-én Kölcsey Ferenc
Szatmárcsekén befejezte a Hymnus a magyar nép zivataros
századaiból címû, nyolc versszakos költeményét. A vers csak
öt évvel késôbb jelent meg. 1844-ben egy pályázatot írtak ki a
Himnusz megzenésítésére, melyet Erkel Ferenc nyert meg.
Erkel mûve mellett hat pályamû kapott dicséretet. 

A Himnusz eredetileg nem is volt olyan szomorú darab,
mint ahogyan ma ismerjük. Még 100 évvel ezelôtt is jóval
gyorsabb volt, a húszas években kezdett el lelassulni, nyilván
nem véletlenül a történelmi tragédiákat követôen.

A Kölcsey-Erkel-féle Himnusz 1844. augusztus 10-én
szólalt meg elôször nyilvános ünnepségen az óbudai hajógyár-
ban, a Széchenyi nevû gôzös vízrebocsátásánál. Még ez év
szeptemberében megjelent nyomtatásban a kottája – Deák
Ferencnek ajánlva. Ez lehetôvé tette a mû országos elterjedését.
Hivatalos állami ünnepen 1848. augusztus 20-án hangzott fel
elôször a budavári Mátyás-templomban.

A szabadságharc leverése után viszont csak elvétve szólalha-
tott meg a Himnusz. Ismét a Gott erhalte-t erôszakolták a
nemzetre. Csak 1903-ban sikerült törvényileg elfogadott him-
nusszá válnia az Erkel-mûnek.

A II. világháborút követôen – bár megpróbálták –,
Himnuszunknak nem tudtak ártani. Révai József és Rákosi
Mátyás tervbe vette, hogy Illyés Gyulával új himnusz-szöveget
írat, és azt Kodály Zoltánnal megzenésítteti, ám nem sikerült
átverniük ezt az akaratukat. Illyés nem vállalta, a kommunista
rendszer által respektált Kodály pedig egy születésnapi fogadá-
son, amikor Révai unszolta, hogy írjon új himnuszt, állítólag
csak ennyit mondott: „Minek, jó a régi!”. Hogy miért hagyták
annyiban ezt a szembeszegülést, nem tudni, mindenesetre
maradt a „régi” Himnusz. Igaz az 50-es évek elsô felében
csupán hangszeresen, szöveg nélkül hangozhatott el.

Az 1956-os szabadságharcnak szinte zenei szimbóluma
volt a Himnusz mellett a Szózat, a Boldogasszony anyánk és
Beethoven Egmont-nyitánya.

Kölcsey Ferenc – mintegy 30 nyelvre lefordított – mûvét
1989 ôszén vették a hatóságok jogszabályi védelem alá, az
alkotmány szövegének része lett a Himnuszra való utalás. A
Himnusz szövegének születésnapja – vagyis január 22. –
pedig (egy 1989-es kormányhatározat alapján) a Magyar
Kultúra Napja.

2006. május 7-én Budakeszin felavatták a Himnusz szob-
rát. V. Majzik Mária kilenc méter hosszú, négy és fél méter
magas alkotása egy kör sugarai mentén jeleníti meg a vers
sorait, melynek közepén egy kétméteres, többmázsás,
bronzból készült Isten-alak látható. A szobor hét ívbôl álló
szerkezetében hétszer három bronzharang szólaltatja meg az
ünnepeken Erkel Ferenc mûvét.

Az új magyar útlevelekben kétféleképpen is megjelenik a
himnusz: a mûanyag adatlapon dombornyomással látható a
kézirat szövegének részlete, az útlevél lapjain pedig UV-fény
alatt látszanak a költemény kottái.

Bauerné Hell Ilona 
(Részlet a Magyar Kultúra Napján 

elhangzott ünnepi beszédbôl)

„Minek élünk, ha nem azért, hogy egymás számára 
könnyebbé tegyük az életet?”                            

(George Eliot)

TTiisszztteelltt AAddoommáánnyyoozzóókk!!
Szeretnénk köszönetünket kifejezni azért a példaértékû

összefogásért, segítségnyújtásért, amivel decemberben nehéz
sorsú, szociálisan rászoruló személyeknek, családoknak sikerült

meghittebbé, köny-
nyebbé varázsolniuk
az Ünnepet. Az
Önök jóvoltából 177,
gyermekeknek szánt
„cipôsdobozt”, 50 kg
narancsot, 50 tábla
csokoládét, 30 nagy
értékû élelmiszercso-
magot, 50 háztartási

termékcsomagot juttathattunk el a családoknak. 20 személyt
láttunk vendégül karácsonyi töltött káposztára, akiknek emel-
lett hideg élelmiszercsomagot is biztosított az Adományozó. 

Támogató segítségével az elkövetkezendô évben színesíteni
tudjuk a gyermekjóléti szolgálat gyermekeknek nyújtandó
szabadidôs programjait. Köszönjük a családok nevében is
segítségüket, köszönjük Önöknek, hogy részesei lehettünk
ezeknek a megható pillanatoknak.

Garaguly Tibor Soósné Kurucz Ágnes
polgármester Segítô Kéz, intézményvezetô

AAddvveennttii kkoosszzoorrúú sszzééppssééggvveerrsseennyy
Tisztelt Olvasóink! December elején adventi koszorú

„szépségversenyt” hirdettünk az Etyeki Forrás Facebook-
oldalán. Tizenhárom koszorúval neveztek a versenyre: Bíró
Katica, Gonda Mihályné, Kerkuskáné Bauer Gizella, Lászlók
Flórián, Magyar Andrea, Muth Jolán, Rujp Zoltán, Schrenckh
Andrea, Varga Eszter. Az oldalt felkeresôk közül 32-en
Kerkuskáné Bauer Gizella fotójára szavaztak, Muth Jolán
„versenyzôje” 13 szavazatot és 12 megosztást kapott - így
ôk ketten nyerték újságunk egyéves elôfizetését.

Köszönjük a koszorúk készítôinek, hogy vették a fáradsá-
got, lefényképezték adventi koszorújukat, és elküldték nekünk
a fotókat, Olvasóinknak, hogy felkeresték Facebook-
oldalunkat és szavaztak.

Szerkesztôség

Kerkuskáné Bauer Gizella Muth Jolán 
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Mínusz 9 fokban, jól beöltözve,
közel háromszáz induló versenyzôvel
zajlott a Futapest Klub hagyományos
crossfutása az etyeki határban. 

A jó hangulatú rendezvénynek több
mint tízéves múltja van: 2001 óta min-
den év januárjában az ország külön-
bözô településeirôl érkeznek hozzánk a
futók, hogy a Klub évadkezdô
versenyén részt vehessenek.

Etyekrôl kb. húszan indultak,
közülük Kurcz Noémi és Stierbach
Dzsenifer dobogós helyen végzett.
Gratulálunk a díjazottaknak és minden
versenyzônek, aki a „farkasordító”
hidegben teljesítette a távot.

Fotó: Csizmadia Gábor
Címlapfotó: Erdôs Dénes

BBoorrkkiivváállóóssáággookk
A Vidékfejlesztési Minisztérium a Nemzeti

Borkiválóság Program keretében rendezte meg a Fehér
Borok Országkóstolóját 2013 októberében. A rangos
kóstolón szerepelt legjobb borokat a Nemzeti Fehér
Borkiválóságok címû kiadványban jelentették meg a
magyar mellett angol nyelven is, hogy ne csupán a
belföldi piacokat, hanem a külföldi érdeklôdôket is cél-
zottan meg tudják szólítani.

Az Etyek-Budai Borvidék alábbi borai kerültek be a
kiadványba: Anonym Pince: Egybôl-kettô 2012,
Etyeki Kúria: Sauvignon Blanc 2012 és Chardonnay
2010, György-Villa: Etyeki Chardonnay 2011, Juhász
Tibor: Etyek-Budai Sauvignon Blanc 2012, Kertész
Családi Pincészet: Chardonnay 2011, Nagy Gábor és
Társa Kispincészet: Rajnai rizling 2012, Nyakas
Pince: Budai Irsai Olivér 2012 és Budai Chardonnay
2012, Szent István Korona: Irsai Olivér 2012, Tátrai
Tamás: Etyeki Sauvignon Blanc 2012 és Etyeki
Chardonnay 2012, Törley Pezsgôpincészet: Etyek-
Budai Muskotály 2012. 

A program a Vörös és Rosé borok
Országkóstolójával folytatódik, eredményérôl hírt
adunk. 

Gratulálunk a borászatoknak a jó eredményekhez!

KKiittüünntteettééssii jjaavvaassllaattookk
Etyek Község Önkormányzata 2014. februári ülésén dönt az

ez évi helyi kitüntetések átadásáról. Kérjük az intézményeket, civil
szervezeteket, egyházakat és magánszemélyeket, hogy
javaslataikat – indoklással – február 14-ig juttassák el az Önkor-
mányzat részére (2091 Etyek, Körpince köz 4., e-mail:  polgar-
mester@etyek.hu). A képviselô-testület a javaslatok alapján a
következô díjakat adja ki: Etyek Község Díszpolgára, Etyek
Közösségi Életéért, Etyek Kultúrájáért, Etyek Egészségéért, Etyek
Sportjáért, Etyek Közhasznú Vállalkozásaiért, Etyek
Oktatásáért, Etyek Közbiztonságáért Díj. 

CCíímmllaappsszzttoorrii:: CCrroossssffuuttááss aa ffaaggyyooss eettyyeekkii llaannkkáákkoonn

A Signum és a budapesti Ezüst Lant kórusok adventi 
koncertje a református templomban

TTééllii EEttyyeekkii PPiikknniikk
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ÖÖkkuummeennéé
Országszerte ünnepeltek a keresztyének január 19-26.

között az egységre törekvés lépéseit megtéve egymás felé. Így
volt ez Etyeken is, amikor a római katolikus, evangélikus,
református és más keresztyén felekezetek több alkalommal is
találkoztak egymás templomaiban, hogy törekedjenek a
testvériség megélésére, egymás elfogadására.

Az ökumenikus imahét témája, hogy a „ne legyenek sza-
kadások közöttetek” címszó mögött megvalljuk, hogy az egy-
házat is az élô Jézus Krisztus tartja egyben, minden szakadása
ellenére. 

A templom falain túlra tekintve, bárcsak ne szakadna szét,
ne indulna romlásnak ez a magyar nemzet, bárcsak megtanul-
nánk végre, hogy a másik is ember, ahol az emberek „nem
egymás torkát, hanem a kezét” szorítanák meg. Legyen ebben
mindenki Isten eszköze. 

Az ökumené záró alkalma a református templomban volt,
ahol ortodox, görög katolikus, római katolikus, református
lelkészek tettek bizonyságot hitükrôl, és a béke jeléül nyújtot-
ták egymásnak kezüket, példát adva ezzel mindenkinek.

Áldás, békesség!
dr. Révész Jánosné 

etyeki református lelkipásztor 
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22001144:: aa vváállaasszzttáássookk éévvee
Áder János államfô közleménye szerint április 6-án lesznek

a 2014-es országgyûlési választások. Parlamenti képviselôket
választunk, az új törvény szerint sokkal kevesebbet, mint
eddig: 386 helyett 199-et. Az idén lesz még európai parlamen-
ti és önkormányzati választás is

Az idén már az új, 2011-ben elfogadott választási törvény
alapján szavazunk. 

A parlamenti választás egyfordulós, április 6-án minden
eldôl. Ha egy választókerületben egy egyéni jelölt nem éri el az
50 százalékot, akkor is kiosztják a mandátumot, nincs második
forduló.

A választó a szavazóhelyiségben két szavazólapot kap: az
egyiken a pártok neveit olvashatja, alatta pedig öt nevet, akik
képviselik az adott szervezetet. A második szavazólapon az
egyéni jelöltek nevei szerepelnek. Az eddigi 176 helyett 106
választókerület van az országban, és minden körzet küldhet
egy képviselôt a parlamentbe. Rájuk tehát külön lehet ikszelni. 

A jelöltek nem ajánlószelvényeket (elterjedt nevén kopog-
tatócédulákat) gyûjtenek, hanem egy úgynevezett ajánlóívvel
házalnak. A jelöltnek az íven 500 aláírást kell összegyûjtenie,
hogy felkerülhessen a szavazólapra. Ha valakit jelölni szeretne,
arra a bizonyos ajánlóívre felírja a nevét, személyi azonosítóját,
magyarországi lakcímét, anyja nevét, majd aláírja. Fontos vál-
tozás, hogy ezt nemcsak egy jelöltnél lehet megtenni: annyi
jelöltet ajánlhat, ahányat akar. 

Február 7. és 17. között minden választópolgár kap majd
egy értesítôt, amelyen szerepel, hogy pontosan melyik
választókerülethez tartozik, és hová kell majd mennie április 6-
án. Ha nem kapna, mindenképp érdeklôdjön a polgármesteri
hivatalban, miért nem szerepel a névjegyzékben.

Ha egészségi állapota miatt nem tud mozdulni otthonról,
akkor házhoz megy a szavazatszámláló bizottság. Ha
mozgóurnát szeretne kérni, április 4-én délután 4 óráig kérheti
a helyi választási irodától, de a szavazás napján délután 3-ig is
igényelheti ezt az illetékes szavazatszámláló bizottságnál.

Most is lehetôség van arra, hogy nem a lakóhelyén, hanem
egy másik városban szavazzon. A rendszert úgy hívják: átje-
lentkezés (régebben igazolással szavazás volt a neve). Annyi a
dolga, hogy április 4-én délután 4 óráig személyesen vagy
levélben jelzi a lakcíme szerinti helyi választási irodánál (pol-
gármesteri hivatalban), hogy máshol akar szavazni, és auto-
matikusan felveszik a kívánt településen a kijelölt szavazókör
névjegyzékébe (mindenhol kijelölnek egy szavazókört az átje-
lentkezôknek). 

Ha magyarországi lakcíme van, de külföldön dolgozik,
nyaral, vagy ott van dolga április 6-án, természetesen élhet a
választójogával. Március 29-ig a lakóhelye szerinti jegyzônél
bejelentheti (személyesen, levélben, de ügyfélkapun keresztül
is), hogy melyik országban kíván szavazni. A jegyzô ekkor
kihúzza nevét a hazai névjegyzékbôl, és az adott külföldi név-
jegyzékbe veszik fel.  Átjelentkezésnél és külföldi szavazásnál is
a saját lakóhely szerinti egyéni jelöltre szavazhat

Ha ön olyan magyar állampolgár, akinek nincs magyar-
országi állandó lakcíme, regisztrálnia kell. Annyi a dolga, hogy
kitöltse a kapott regisztrációs nyomtatványt, és postán vissza-
küldje a Nemzeti Választási Irodának (1854 Budapest,
Magyarország), vagy a Valasztás.hu-n, illetve az ügyfélkapun
keresztül kitöltse a kérelmet, március 22-ig. A határon túliak
szavazhatnak levélben, de csak egy szavazólapot kapnak, nincs
egyéni jelöltjük, csak pártra szavazhatnak. Ôk már március 22-
tôl visszaküldhetik a szavazási levélcsomagot.

(Forrás: Origo.hu)

ÉÉppüüll aa kköönnyyvvttáárr
(Fotók: polgármesteri hivatal)
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AA ffaalluu ddoollggaaii……
Szemétszállítás Etyeken 2014-ben 
Etyek Nagyközség Önkormányzata 2006-ban a Közép

Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás (KDV) tagja lett,
ezzel a Képviselô-testület átadta a Társulásnak a hul-
ladékkezeléssel kapcsolatos feladatot.  A törvényi változásokat
követve a KDV kiírta több térségre is a közbeszerzési pályáza-
tokat. Az egyik ilyen pályázat Etyek települést is érinti. A
közbeszerzési pályázat elbírálás alatt van. A pályázat
gyôztesével a KDV köti meg a szerzôdést.

Jelenleg – a Társulás keretén belül – a Depónia Kft. végzi
Etyeken a szemétszállítást, a pályázat elbírálásáig. Tudjuk és
tapasztaljuk, hogy a szelektív hulladék elszállítása jelen pillanat-
ban akadozik, komoly gondot jelent. Ennek megoldása csak a
pályázaton gyôztes céggel történt tárgyalások után várható.
Addig is megértésüket és türelmüket kérjük. 

A tárgyalások eredményérôl, a szerzôdés tartalmáról önkor-
mányzatunk – és a közbeszerzésen gyôztes cég – tájékoztatni
fogja a település lakosságát, a község honlapján és az újság
oldalain keresztül is.   

Étterem felújítás 
Megkezdôdött Etyek Nagyközség Önkormányzatának tu-

lajdonában lévô étterem felújítása. A felújítási munkálatokat a
helyiséget bérlô vállalkozóval közösen végezzük el. A múltban
önkormányzatunk megjavította az épület teljes eresz-
csatornáját, a lapos tetô födémszigetelését, az épület külsô
világítását. Önkormányzatunk vállalta továbbá az épület külsô
fô falain lévô nyílászárók cseréjét, valamint a külsô falfelület
vakolatának javítását, javítását és festését. 

Az épület bérlôje az étteremhez tartozó teljes vizesblokk
felújítását végzi el. Általa kerülnek kicserélésre az étterem belsô
nyílászárói, valamint a villanyvezetékek és vízvezetékek cseréjét,
felújítását, korszerûsítését is vállalta. A vizesblokk teljes hideg-
burkolását, csempézését és a szaniterek cseréjét is elvégzi. 

Ezután az étterem padlóburkolatának kerámia burkolatra
történô cseréjére és a teljes belsô festésre kerül sor. 

Közel 30 év távlatában megújul és megszépül éttermünk,
melyet továbbra is étkezésre és közösségi rendezvények meg-
tartására tudunk használni. 

Hófogó rácsok 
Hosszú ügyintézési folyamat, és többszöri levelezés során

sikerült elintéznünk, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt.
hófogó rácsokat kihelyezzen ki ismét a biai út mellé. 

A hófogó rács a közutak hófúvás elleni védelmére egyszerû,
gazdaságos és jól kipróbált védelmi eszköz. Kihelyezésükkel
gondoskodni tudunk arról, hogy az Etyek és Biatorbágy közöt-
ti úthálózatot a közlekedôk – lehetôség szerint – akadálytalanul
és biztonságosan vehessék igénybe télen is. Ez nem kis feladat,
hiszen a gondos felkészülés ellenére, az évszakra jellemzô
módon olykor rendkívüli idôjárási viszonyok mellett kell
vigyázni az útszakaszt igénybevevôkre. 

Ez úton szeretnék köszönetet mondani a Zrt. vezérigaz-
gatójának és kollégáinak a hófogó rácsok kihelyezéséért. 

Etyek Nagyközség Önkormányzata a Szôlôhalom Lakópark
felé vezetô út mellett 100 méter hófogó rácsot helyezett ki az
ott lakók közlekedésének javítása és biztonsága érdekében. A
védelmi eszköz beszerzése 160.000,- Ft-ba került, melyhez a
lakók 30.000,- Ft-tal járultak hozzá. Köszönjük a lakossági
hozzájárulást és reméljük, hogy ezzel biztosított lesz az ott
lakók téli közlekedése.                

Garaguly Tibor polgármester 

AA VVÉÉSSZZ sseeggíítt!!
Az elmúlt év márciusi, rendkívüli hóhelyzet, valamint a júniusi

árvíz a korábbiaknál hatékonyabb megoldás kidolgozását tette
szükségessé a lakosság azonnali, naprakész, ugyanakkor célzott
tájékoztatására. Ennek érdekében a BM Országos Katasztrófa-
védelmi Fôigazgatóság, a Rádiós Segélyhívó és Infokommuni-
kációs Országos Egyesülettel és a Microsoft Magyarország Kft-
vel kifejlesztett egy mobil eszközökre optimalizált új alkalmazást,
amely a közönségszavazatok alapján a veszélyhelyzeti értesítési
szolgáltatás – VÉSZ – elnevezést kapta.

A VÉSZ segítségével az okostelefonnal rendelkezôk azonnal
tájékozódhatnak a lakhelyük, az úticéljuk által érintett területek,
figyelt útvonalak, megyék, vagy akár az egész ország aktuális
helyzetérôl, a kiadott figyelmeztetô és riasztási jelzésekrôl.

Az alkalmazást letöltô felhasználó beállíthatja magának, hogy
Magyarország mely területérôl kér azonnali értesítést mobil
eszközére. Kijelölheti a lakóhelyéhez igazított értesítési zónát,
egy-egy megyét, a nagyobb hazai tavak környékét, vagy akár az
egész országot is. A VÉSZ képes arra is, hogy a mobil eszköz
GPS berendezésének segítésével figyelje a felhasználó aktuális
helyzetét, és ehhez viszonyítva küldi az adott területre érvényes
értesítéseket az okos-készülékre. A szolgáltatás háromfokozatú
értesítést tud küldeni, a felhasználó tetszés szerint kiválaszthatja,
hogy csak a riasztásokról, a figyelmeztetésrôl, vagy pedig min-
denrôl, így a tájékoztatásról is kér-e értesítést.

Az ingyenesen letölthetô alkalmazás az Android, az iOS és
a Windows Phone operációs rendszerekre egyaránt elérhetô,
teljesen díjmentesen.

További információk találhatóak a 
http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=
lakossag_veszelyhelyzeti_tajekoztato_rendszer honlapon.

(Forrás: BM OKF - FMKH)

JJóóll jjööhheett……!!
Körzeti megbízott rendôrök: 
Donkó Csaba r.ftzls. 06-20-326-7654
Nagy Dávid r.tzls. 06-20-931-9835
Segélykérô: 112
Háziorvosok
dr. Sárközi Tünde (tel.: 06-22/223-005) 

H-Sz: 12-16-ig, K-Cs: 8-12-ig, 
P: páros héten 8-12-ig, páratlan héten 12-16-ig

dr. Bárdossy Balázs (tel.: 06-22/353-658) 
H-Sz: 8-12-ig, K-Cs: 12-16-ig, 
P: páros héten 12-16-ig, páratlan héten 8-12-ig

Gyermekorvos: dr. Juhász Katalin (Széchenyi utca 2. 1. ajtó) 
tel.: 06-22/223-070 H-Cs-P: 8-11-ig, Sz: 13-16-ig

Fogászat: dr. Kecskés Katalin (tel.: 06-22/223-932)
H-Sz: 8-14-ig, K-Cs: 13-19.30-ig, P: 8-13-ig

Védônôi szolgálat (Kossuth Lajos u. 9.) tel.: 06-22/223-966
Péterné Staudt Rita – szerda 12-16-ig
Himerné Kiss Mária – hétfô 9-11-ig (csecsemô- ifjúsági-
nôvédelmi tanácsadás), hétfô 14-16-ig (várandós anyák
tanácsadása)

Biatorbágyi orvosi ügyelet: (Biatorbágy, Vasút u. 14.) 
tel.: 06-23/310-125 

Fejérvíz Zrt. (víz- és csatorna) hibabejelentés: 06-80-203-895
E-ON (áram) hibabejelentés: 06-80-533-533
TIGÁZ Zrt. (gáz) ügyfélszolgálat: 06-40-333-338
Falugazdász ügyfélfogadás: hétfô 13-16 óráig a polgármesteri

hivatalban. Petô Csilla falugazdász: 06-70-436-2444
Fejér Megyei Kormányhivatal Bicskei Járási Hivatalának ügyfélfo-

gadási rendje: szerdánként 8-12 óráig az etyeki polgármes-
teri hivatalban. Ügysegéd: Némethné Horváth Nikoletta.
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Állandó napirendek:
l A polgármester beszámoló-

ja a két testületi ülés közötti te-
vékenységérôl és a zárt ülésen
hozott döntésekrôl

l Beszámoló a lejárt határide-
jû határozatokról

l Polgármester tájékoztatója
az átruházott hatáskörben ho-
zott döntésekrôl

l Önkormányzat 2014. évi
likviditási tervének havi felül-
vizsgálata

l Munkatervben meghatá-
rozott napirendek

l Bizottságok elôterjesztése
l Bizottságok tájékoztatója

az átruházott hatáskörben ho-
zott döntésekrôl

l Egyebek: képviselôi bejelen-
tések, észrevételek, interpellációk

l A testületi ülések szerdai
napokon 16 órakor kezdôdnek,
helyszín: a polgármesteri hivatal
tárgyalóterme.

Január 22. 
1. Javaslat az önkormányzat

2014. évi költségvetésének meg-
állapítására, a költségvetési ren-
delet megalkotására (I. forduló)

2. Etyeki Német és Roma
Nemzetiségi Önkormányzatok-
kal kötött együttmûködési meg-
állapodás felülvizsgálata  

4. Döntés a Nefelejcs Német
Nemzetiségi Óvoda nyári zárva
tartásának és a beiratkozás idô-
pontjának meghatározásáról  

5. Beszámoló a társadalmi és
szociálpolitikai juttatások 2013.
évi felhasználásáról

Február 12. 
1. Javaslat az önkormányzat

2014. évi költségvetésének meg-
állapítására, a költségvetési ren-
delet megalkotására (II. forduló)

2. Civil szervezetek beszá-
molója a 2013. évi támogatások
felhasználásáról

3.  A 2014. március 15-i ün-
nepség forgatókönyvének elfo-
gadása

4. Az Önkormányzat 2014.
évi közbeszerzési tervének elfo-
gadása

5. Az Önkormányzat saját
bevételeinek és az adósságot ke-
letkeztetô ügyleteibôl eredô fize-
tési kötelezettségeinek a költség-
vetési évet követô három évre vár-
ható összegének meghatározása

6. Az Önkormányzat 2014.
évi közmûvelôdési programter-
vének, valamint Etyek Nagyköz-
ség 2014. évi kulturális rendez-
vénytervének elfogadása

7.  Javaslatok a 2014. évben
az Önkormányzat által adomá-
nyozható kitüntetésekre, díjakra

Március 19. 
1. Segítô Kéz Szociális Alap-

szolgáltató Intézmény beszámo-
lója a 2013. évi munkájáról 

2. Szociális ellátások térítési
díjainak felülvizsgálata

3. Etyek Nagyközség köz-
rendjérôl és közbiztonságáról
szóló beszámoló

4. Beszámoló polgári védel-
mi, katasztrófavédelmi feladatok
2013. évi ellátásáról

5. A temetô üzemeltetôjének
beszámolója éves munkájáról

6. Testvérvárosi kapcsolatról
beszámoló, értékelés

7. Majális program-terveze-
tének tárgyalása, elfogadása

8. Döntés a civil szervezetek
pályázati kiírásáról

Április 23. 
1. Javaslat az Önkormányzat

2013. évi költségvetési beszá-
moló elfogadására, zárszámadási
rendelet megalkotása

2. 2013. évi belsô ellenôrzési
jelentés 

3. Beszámoló a társadalmi és
szociálpolitikai juttatások 2014.
évi idôarányos felhasználásáról
(I. negyedév)

4. A Pedagógusnap, a Köz-
tisztviselôk napja, a Magyar
Egészségügy Napja és a Szociális
Munka Napja költségeinek elfo-
gadása

5. A Gyereknap program-
tervezetének és költségvetésének
elfogadása

Május 21. 
1. Átfogó értékelés az Ön-

kormányzata gyermekjóléti és
gyermekvédelmi feladatainak
ellátásáról 2013. évben

2. Az Etyeki Búcsú prog-
ramtervezetének és költség-
vetésének elfogadása

Június 18. 
1. Az augusztus 20-i ünnep-

ség programtervezetének és költ-
ségvetésének elfogadása

2. Döntés igazgatási szünet
elrendelésérôl az Etyeki Polgár-
mesteri Hivatalban

Szeptember 10. 
1. Az Önkormányzatának

2014. év I. féléves beszámolója
2. Az október 23-ai ünnep-

ség programtervének és költség-
vetésének elfogadása

3. Beszámoló az Etyeki
Polgármesteri Hivatal 2013. ok-
tóber 1-tôl 2014. augusztus 31-

ig terjedô idôszakban végzett
munkájáról

4. A 2014. évben megren-
dezésre kerülô szüreti felvonulás
programtervének és költségének
elfogadása

5. A Nefelejcs Német Nem-
zetiségi Óvoda 2013/ 2014.
nevelési évben végzett munkájá-
ról készített beszámoló elfogadá-
sa és a 2014/2015. nevelési évre
vonatkozó munkatervének véle-
ményezése

7. Beszámoló a társadalmi és
szociálpolitikai juttatások 2014.
évi idôarányos felhasználásáról
(II. negyedév)

Október (A választást kö-
vetô 15 napon belül)

1. Helyi Választási Bizottság
tájékoztatója a választás ered-
ményérôl

2. Megválasztott polgármester
eskütétele, megbízólevél átadása

3. Megválasztott képviselôk
eskütétele, megbízólevelek átadása

4. A polgármester illetmé-
nyének és egyéb járandóságainak
megállapítása.

5. Alpolgármester megválasz-
tása titkos szavazással, eskütétel,
illetményének megállapítása. 

6. Etyek Nagyközség Önkor-
mányzat Szervezeti és Mûködési
Szabályzatának, bizottságokra
vonatkozó részének szükség
szerinti módosítása

Október 29. (szerda) 
1. Az Önkormányzat 2015.

évi költségvetési koncepciójának
elfogadása

2. Az Önkormányzat Kép-
viselô-testület bizottságainak
megalakítása

3. Beszámoló a társadalmi és
szociálpolitikai juttatások 2014.
évi idôarányos felhasználásáról
(III. negyedév)

November 19. 
1. Tájékoztató a 2014. évi

költségvetés I-III. negyedévi tel-
jesítésérôl 

December 10. 
1. A 2015. évre vonatkozó

önkormányzati lakásbérleti díjak
felülvizsgálata.

2. Beszámoló a 2014. évi
helyi adóztatásról és a hátralékok
behajtására tett intézkedésrôl

3. 2014. évi munkaterv vég-
rehajtásának értékelése, 2015.
évi munkaterv elfogadása

4. Javaslat a 2015. évre vo-
natkozó belsô ellenôrzési tervre

EEttyyeekk NNaaggyykköözzsséégg ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaatt KKééppvviisseellôô--tteessttüülleettéénneekk 
22001144.. éévvii mmuunnkkaatteerrvvee 

FFeellhhíívvááss
Felhívjuk a Tisztelt Adózók figyelmét, hogy az adózás rend-

jérôl szóló 2003. évi XCII. tv. (Art.) 2. sz. mellékletének II.
fejezete alapján a helyi adók (építmény-, telek-, helyi iparûzési
adó) és belföldi rendszámú gépjármûvek I. félévi adójának
pótlékmentes fizetési határideje március 15-e (A pótlékmentes
fizetési határidô a fizetési határidôre megállapított napot követô elsô
munkanap, tehát március 17.) Egyéb köztartozások esetében a
fizetési határidô a külön értesítésekben megjelölt dátum. 

Az Art. 43.§ (8) bek. szerint, ha az adószámla 1.000 forintot
meghaladó összegû tartozást vagy túlfizetést mutat, az adóhatóság az
adózó adószámlájának egyenlegérôl és a tartozásai után felszámított
késedelmi pótlékról az adózók részére október 31-ig értesítést ad
ki. Adóhatóságunk által februárban postázandó értesítés tartal-
mazza az elsô és a második félévi fizetési kötelezettségeket is,
valamint postázzuk a fizetési kötelezettségek teljesítéséhez szük-
séges készpénzátutalási megbízásokat (csekkeket) is. 

A bankszámlanyitásra kötelezett adózóknak továbbra is banki
átutalással kell eleget tenni adófizetési kötelezettségeiknek. Magán-
személyek is teljesíthetik befizetési kötelezettségüket banki átutalás-
sal, amennyiben az átutalási megbízás közlemény rovatában feltün-
tetik befizetô azonosító számukat.

Kérjük, hogy szíveskedjenek figyelni a befizetési határidôk
pontos betartására, ellenkezô esetben késedelmi pótlék kerül fel-
számításra. Önkéntes teljesítés hiányában az adóhatóság a végrehajtási
eljárást az Art. 150.§ (1) bekezdése alapján megindítja.

Önkormányzati adóhatóságunk fontosabb számlaszámai:
gépjármûadó: 12001008-00142882-00100000
építményadó: 12001008-00142926-00100007
iparûzési adó: 12001008-00142860-00100008
telekadó: 12001008-00142838-00100009
pótlék: 12001008-00142893-00100006

dr. Ivanyik Andrea jegyzô 
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ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattii hhaattáárroozzaattookk
A JANUÁR 22-I ÜLÉS JEGYZÔKÖNYVÉBÔL

7/2014. (I. 22.) – Döntés a nem közmûvel összegyûjtött ház-
tartási szennyvíz begyûjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására
közszolgáltató kijelölésérôl

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete a nem
közmûvel összegyûjtött háztartási szennyvíz begyûjtésére vonatkozó
közszolgáltatás ellátására a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII.
törvényt 44/C.§ (1) bekezdése alapján a Transfekál Kft-t jelöli ki
2014. február 01. napjától kezdôdôen, 5 évi határozott idôtartamra,
azaz 2019. január 31. napjáig.

8/2014. (I. 22.) – Javaslat az önkormányzat 2014. évi költ-
ségvetésének megállapítására, a költségvetési rendelet meg-
alkotására (I. forduló)

A testület az elôterjesztést megtárgyalta, a 2014. évi költségvetés
rendelet tervezetet megismerte és javasolja, hogy az elhangzott
módosításokkal figyelembe véve készítse el a rendeletet a II. fordulóra.

9/2014. (I. 22.) – Önkormányzat 2014. évi Likviditási ter-
vének december havi felülvizsgálata

A testület az elôterjesztést megtárgyalta, a 2013. december hóra
vonatkozó likviditási kimutatást az elôterjesztés mellékletét képezô tar-
talommal megismerte és elfogadja.

10/2014. (I. 22.) – Határidô hosszabbítási kérelem a
települési szilárd hulladék kezelésére vonatkozó helyi közszolgál-
tatásról szóló önkormányzati rendeletnek a hulladékról szóló
2012. évi CLXXXV. tv. 88.§ (4) bekezdésben rögzített felülvizs-
gálati kötelezettsége nem teljesítéséhez kapcsolódó törvényességi
felhívásban foglaltak teljesítésére

A testület úgy dönt, hogy a települési szilárd hulladék kezelésére
vonatkozó helyi közszolgáltatásról szóló önkormányzati rendeletnek a
hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. 88.§ (4) bekezdésben
rögzített felülvizsgálati kötelezettsége nem teljesítéséhez kapcsolódó
törvényességi felhívásban foglaltak teljesítésére vonatkozóan a 2014.
február 28. napjáig határidô hosszabbítást kér a Fejér Megyei
Kormányhivataltól.

11/2014. (I. 22.) – Döntés az ÉTH Kft. tulajdonában, lévô
Etyeken kihelyezett 8 db 1100 literes hulladékgyûjtô konténer
megvásárlásáról

A testület úgy dönt, hogy a 8 db hulladékgyûjtô konténerbôl az
önkormányzat használatában álló 2 db-ot megvásárolja az Érd és
Térsége Hulladékkezelési Nonprofit Kft-tôl 23.145,- Ft+áfa/db,
összesen 46.290,- Ft+áfa vételárért. Felkéri a polgármestert, hogy
vegye fel a kapcsolatot a társasházzal és adjon tájékoztatást a társasház
használatában lévô 6 db hulladékgyûjtô konténer megvásárlásának
lehetôségérôl.

12-13/2014. (I. 22.) – Az Etyeki Német és Roma
Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttmûködési megál-
lapodás felülvizsgálata

A testület az elôterjesztések 1. számú melléklete szerinti tartalom-
mal elfogadja a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt
együttmûködési megállapodásokat és felhatalmazza a polgármestert a
megállapodások aláírására. 

14/2014. (I. 22.) – Döntés a Nefelejcs Német Nemzetiségi
Óvoda nyári zárva tartásának és a beiratkozás idôpontjának
meghatározásáról

A testület, mint fenntartó a beiratkozás, valamint az óvoda nyári
zárva tartásának idôpontját az alábbiak szerint határozza meg:
beiratkozás idôpontja: 2014. május 5. – május 9., nyári zárva tartás
idôpontja: 2014. július 28. – augusztus 22. 

15/2014. (I. 22.) – A Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató
Intézmény Szakmai Programjának módosítása

A testület az intézmény módosított Szakmai Programját a 2013.
december 05. napján kelt szakértôi véleménynek megfelelô kiegészítés-
sel, az elôterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

16/2014. (I. 22.) – Beszámoló a társadalmi és szociálpolitikai
juttatások 2013. évi felhasználásáról

A testület a társadalmi és szociálpolitikai juttatások 2013. évi fel-
használását az elôterjesztés 1. számú mellékletében foglalt tartalommal
tudomásul veszi.

17/2014. (I. 22.) – Etyek Nagyközség Önkormányzatának
Képviselô-testülete a Szlávik Melinda budapesti lakos szolgálati
lakás iránti kérelme

A testület úgy dönt, hogy az önkormányzat kizárólagos tulaj-
donában lévô Etyek, Széchenyi u. 2/3. szám alatti bérlakást Szlávik
Melinda budapesti lakos részére 2014. február 14. napjától az Etyeki
Polgármesteri Hivatalban fennálló köztisztviselôi jogviszony fennállásá-
nak idôtartamára bérbe adja. 

18/2014. (I. 22.) – Döntés az Etyek Alcsúti u. 1. szám alatti
könyvtár átépítéséhez és felújításához kapcsolódó berendezési
bútorokra érkezett árajánlatok elbírálásáról és a beszállítók
kiválasztásáról

A testület a Mera-Glob Kft-t (székhely: 9317 Szany, Dózsa Gy. u.
32.) bízza meg a könyvtár átépítéséhez és felújításához kapcsolódó
berendezési bútorok gyártásával és leszállításával bruttó 4.247.007 Ft
díj ellenében. 

19/2014. (I. 22.) – Döntés az Etyek Alcsúti u. 1. szám alatti
könyvtár átépítéséhez és felújításához kapcsolódó számítástech-
nikai eszközökre érkezett árajánlatok elbírálásáról és a beszállítók
kiválasztásáról

A testület a VSF Kft. (székhely: 8083 Csákvár, Bem u. 23.) bízza
meg a könyvtár átépítéséhez és felújításához kapcsolódó számítástech-
nikai eszközök beszerzésével és leszállításával bruttó 2.313.190 Ft díj
ellenében. 

20/2014. (I. 22.) – Döntés az Etyek Alcsúti u. 1. szám alatti
könyvtár átépítéséhez és felújításához kapcsolódó számítástech-
nikai eszközök beüzemeléséhez a hálózatkiépítésre érkezett áraján-
latok elbírálásáról

A testület VSF Kft. (székhely: 8083 Csákvár, Bem u. 23.) bízza
meg a könyvtár átépítéséhez és felújításához kapcsolódó számítástech-
nikai eszközök beüzemeléséhez a hálózatkiépítés kivitelezésével bruttó
231.790 Ft díj ellenében. 

21/2014. (I. 22.) – Döntés az Etyek Alcsúti u. 1. szám alatti
könyvtár átépítéséhez és felújításához kapcsolódó háztartási
gépekre érkezett árajánlatok elbírálásáról és a beszállítók
kiválasztásáról

A testület az EURONICS Mûszaki Áruház (székhely: 2040
Budaörs, Malomkô u. 5.) a könyvtár átépítéséhez és felújításához kap-
csolódó háztartási gépek beszerzésével bruttó 84.495 Ft díj ellenében. 

22/2014. (I. 22.) – Döntés a Magyar-kút Könyvtár- és
Közmûvelôdési Intézmény költözéséhez kapcsolódó zárva tartási
idôrôl

A testület, mint fenntartó úgy dönt, hogy a Magyar-kút Könyvtár
és Közmûvelôdési Intézmény az Etyek, Alcsúti út 1. szám alatti, felújí-
tott épületbe történô átköltözés idôtartamára, 2014. február 1-tôl
2014. március 16-ig zárva tart. A könyvtár 2014. március 17. napjától
fogadja az olvasókat. 

23/2014. (I. 22.) – Döntés Etyek Nagyközség Önkormányza-
ta településrendezési terve módosítási eljárásának megindításáról.

A testület:
– Dönt arról, hogy megindítja Etyek nagyközség településren-

dezési eszközeire a településszerkezeti terv módosítására, valamint a
helyi építési szabályzat módosítására irányuló eljárást.

– Felkéri a polgármestert, hogy a döntésrôl 30 napra hirdet-
ményt tegyen közzé a lakosság ill. a helyi vállalkozások
véleményének kikérése céljából.

– A településrendezési eszközök módosításának lakossággal való
egyeztetése érdekében 2014. február 26. napján (szerdán) 17 órakor
közmeghallgatást tart.

– Felkéri a polgármestert, hogy a településrendezési eszközök
módosítására vonatkozóan szakirányú tervezôktôl kérjen be árajánla-
tokat.

– Felkéri a polgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat a
módosítási javaslatokkal érintett lakosokkal és vállalkozásokkal a
településrendezési eszközök módosításának költségviselésére
(településrendezési szerzôdés) vonatkozóan.

– Felkéri a polgármestert, hogy a beérkezett módosítási javasla-
tokat, a településrendezési szerzôdéseket és a tervmódosítás
elkészítésére beérkezett árajánlatokat döntésre terjessze elô a 2014.
március havi soros képviselô-testületi ülésre.
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MMÛÛVVÉÉSSZZEETTII IISSKKOOLLAA

„Én nagy vigasságot, örömet hirdetek…”
Adventi koncert
Mûvészeti iskolánk életében az adventi koncert az egyik

olyan alkalom, ahol szinte minden tanszak képviselteti magát.
Kiss Zsuzsanna felkészítésében néptáncosaink kondorosi betle-
hemest adtak elô, majd hangszeres szólistákat hallhatott a
közönség: Gyurkócza Benedek és Túrós István Boldizsár –
furulya, Joó Tímea és Horváth Barnabás – zongora, Ráczkevy-
Eötvös Boldizsár és Benedek – marimba, Szentmihály Anna –
fuvola, Bényei Luca és Szücs Bence – kürt, valamint Nagy Antal
és Recska Ádám – trombita. A népzene tanszakosok négy
mûsorszámmal készültek. Vajda Róza szólóéneke után Molnár
Boglárka, Szövényi Dóra, Rádics Sarolt és Székány Ivett közös
éneke hangzott el, majd a Kisrigó énekegyüttes énekelt. Végül
a népzene tanszak valamennyi énekes és citerás növendéke
elôadásában adventi és karácsonyi népdalok szólaltak meg.

Idei koncertünkön is föllépett a szolfézscsoportok alkalmi
kórusa. Külön kiemelendô az elôképzôsök csengettyûs
mûsorszáma, a Csendes éj. A kórus blokkja végén a közön-
séggel közösen énekeltük a Soha nem volt még ilyen áldott éj
kezdetû éneket. A fúvószenekar mûsorában reneszánsz kará-
csonyi egyveleg csendült fel. A visszajelzések alapján igen nagy
sikere volt a zenetanárok produkciójának is. A Carol of the bells
kezdetû karácsonyi éneket elôadták: Bényei Tibor, Marco
Bianchi, Csige Ildikó, Fogolyán Kristóf, Kádár-Fancsali Lelle,
Kremper-Kerekes Enikô, Mihályik Virág Anna, Nagy Polina,
Nevelô János és Tankovits Ádám.

Köszönetet mondunk a koncert létrejöttében nyújtott
segítségükért: a Római Katolikus Egyházközségnek, a Szülôi
Munkaközösségnek, akik a koncert elôtt teával és zsíros
kenyérrel kedveskedtek a fellépô gyerekeknek. Köszönjük a
bátorító tapsot és az adományokat, melyet a Fülemüle
Alapítvány örömmel fogadott.

Magyar Kultúra Napja
2014. január 21-én az Etyeki Versmondók Körével együtt

adtak mûsort mûvészeti iskolánk tanárai és növendékei. A
mûsorban közremûködtek: Vajda Róza – népi ének, Joó Tímea

és Varga Kata – zongora, Túrós István Boldizsár – furulya,
Ráczkevy-Eötvös Boldizsár és Benedek – dobok, Csige Ildikó –
ének, Tankovits Ádám – vibrafon, Nevelô János – dobok.
Zongorán kísért Nagy Polina. Felkészítô-tanárok: Marco
Bianchi, Csige Ildikó, Fogolyán Kristóf, Nagy Polina és Nevelô
János.

A Versmondó Körbôl közremûködtek: Balogh Rebeka,
Bodor-Molnár Bernadett, Danczinger Géza, Palotai Zoltán,
Seres Beatrix, Vida János, Zvara Zita. A színvonalas mûsor
bevezetôjeként Bauerné Hell Ilona mondott ünnepi beszédet.

Csige Ildikó intézményegység vezetô

Tükör
A mûvészeti iskola képzômûvészeti tanszakának félévi vizs-

gakiállítása TÜKÖR címmel került megrendezésre. Az iskola
épületében látható kiállítás bemutatja az elmúlt idôszak jelen-
tôsebb témáit, pályázatait, eredményeit. A rendezésnél a népes
tanszak minden növendékének bemutatkozási lehetôséget
adtunk, így közel 200 munkát mutatunk be. 

A legsikeresebb tárgyak és tervek a táskatervezéshez
kapcsolódtak, melyek már Budapesten szerepeltek a Szatyor
Bárban a reSZütyô pályázat kiállításán, melyet a Hulladék
Munkaszövetség hirdetett meg. A másik pályázatra hét
táskaterv és két divatterv került beadásra a Jelky András
Iparmûvészeti Szakközépiskola felhívására. Az országos Útitás-
ka és Útiruha tervezô versenyen – válogatás alapján – közel
száz pályamûvet mutattak be a szakközépiskola 140 éves
jubileumának ünnepség-
sorozatán. A kiállításon
minden általunk beadott
munka szerepelt, kiállító
volt Joó Gréti, Viczena
Tímea, Kovács Valéria,
Fedics Borbála, és Szabó
Zsuzsa ötletes kollázs-tervé-
vel. Divattervezô kategóri-
ában fôdíjas lett a Bodócs
Uscher Ruby (képünkön)
gimnazista növendékünk.
A Táskaterv kategóriában
Szücs Eszter I. díjat,
Horváth Barnabás III. díjat
kapott. 

A TÜKÖR címû kiállítást Géczy Árpád, az általános iskola
igazgatóhelyettese nyitotta meg: „A mûvészet – akár a zene,
irodalom vagy képzômûvészet, szintén tükörként áll elôttünk.
Van úgy, hogy a valóságot tükrözi és segítségével rácso-
dálkozhatunk az ismeretlenre, ami csak a mûvész érzékeny ki-
fejezésmódja által tárulhat elénk. 

Ezen a kiállításon, amely a tükör címet kapta, ilyenfajta
csodás utazást tehetünk meg mi a mûvészeti iskola növendékeinek
jóvoltából. Néhány alkotáson fôszerepet kap maga a tükör, néme-
lyik az alkotók gazdag színvilágát, fantáziáját tükrözik, de
olyan is van, amely arra hivatott, hogy a tükör varázslatához
méltóan régi korok épületét a bábeli tornyot tükrözze elénk…”

Köszönjük a kiállító gyerekek munkáját, a megnyitó
szavakat, és a szülôk lelkes érdeklôdését!

Lakatos Lilla képzômûvészeti tanszak

„Farsang három napjában…”  
2014. február 22-én, szombaton 17 órától

az általános Iskola tornatermében

FARSANGI MULATSÁG 
ÉS TÁNCHÁZ

a „Fülemüle” Alapítvány és a Hosszúlépés Egyesület
szervezésében

Zenél a Dunazug együttes
Táncokat tanít Kiss Zsuzsanna és Kovács Henrik

Kézmûves játszóházat tart Lakatos Lilla és Néder Norbert
A rendezvény a Nemzeti Kulturális Alap 

támogatásával valósul meg.
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OOvviihhíírreekk

Harmadik alkalommal került megrendezésre óvodánkban
az Adventi koncert. Nádor Magda vezetésével a Zenemûvészeti
Egyetem hat növendéke tartott színvonalas és felejthetetlen
zenés estét, melyet a nyugalom és a szeretetet hatott át. E
jótékonysági koncerttel kezdtük meg adventi ünnep-
sorozatunkat. Szeretnénk, kifejezi hálánkat a fellépô fiatal
tehetségeknek, hogy ismét önzetlenül, ily nagy élményben
részesítették a kedves közönséget. Helyi kézmûveseink, Gulyás
Enikô és Bodó Viktória által készített kerámia gyertyatartókkal és
bonbonokkal köszöntük meg fellépôinknek a mûsort.

Karácsonyi készülôdésünk, az ünnep és a szeretet töltötte
be a decemberi rövidke hónapot. Adventi vásárt rendeztek a
szülôk, melyre nagyon sok kézmûves alkotást készítettek. 

Teknôs csoportos gyermekeink két alkalommal adtak
mûsort a Családsegítô Központ idôseinek és kis mûsorral vet-
tünk részt a falu adventi készülôdésében. Reméljük, hogy a
jövôben többször ajándékozhatják meg a gyermekek a falu
lakosságát csivitelô, gyermeki jókedvükkel.

Óvodánkban a karácsonyi ünneplés már délelôtt el-
kezdôdött a csoportokban, gyermekeink ajándékokkal, kisebb
mûsorral készültek és lepték meg a résztvevôket. A közös ebéd
és játék még bensôségesebbé tette a szeretet ünnepét.

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik részt
vesznek óvodánk életének és gyermekeink fejlôdésének
elôsegítésében.

A Mackó csoport ezúton köszöni meg Buzál Antalnak a
rengeteg felajánlott mesekönyvet, Gulyás Enikônek, Udvardiné
Áginak a sok-sok segítséget.

A Teknôs csoport köszöni mindenkinek a betlehemezéshez
szükséges eszközök összegyûjtésében nyújtott segítségét!

Óvodánk minden dolgozója Békés Boldog Új Évet kíván
Etyek Nagyközség lakosságának!                     Apostagi Zita

Köszönet
Ezúton szeretnénk megköszönni Nádor Magdának és

csodálatos tanítványainak a már hagyományos Jótékonysági
Adventi Koncertet, melynek bevételébôl gyermekeink kará-
csonyát tették gazdagabbá a sok-sok játékkal. Az óvónôknek és
dajkáknak köszönjük a szervezést és a melengetô italokat.
Sokan hallgattuk és hangolódtunk a mesésen szép elôadáson a
közelgô ünnepekre. Magda már harmadik éve varázsol el min-
ket, irigylésre méltó és megható alázattal, szeretettel beszél és
fordul a tanítványaihoz… és ez a tisztelet kölcsönös. A dalok
játékossága, szépsége és ahogyan felkészülnek az elôadók, az is
hihetetlen. Köszönjük, hogy ott lehettünk. Reméljük, 2014-
ben újra találkozunk!

Köszönjük az óvó néniknek, dajkáknak a kedves, szívet
melengetô, családokkal közös ovis karácsonyt! A készülôdést,
a mûsort és azt a szeretetet, ahogyan minderre készültek gyer-
mekeinkkel közösen. 

Jó hír, hogy megépült az óvoda sószobája az önkor-
mányzat és a SZMK hozzájárulásával (a tavalyi jótékonysági
bál bevételébôl). Hamarosan birtokba is vehetik a gyerekek! 

Szülôi Munkaközösség

KKöönnyyvvttáárrii hhíírreekk
A Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett ünnepségen

köszöntöttük a könyvtár Olvasóit, akik a hétköznapokon élte-
tik a magyar kultúrát és az irodalmat azzal, hogy ellátogatnak
a könyvtárba, könyveket kölcsönöznek, beszélnek róla, ajánlják
barátaiknak, ismerôseiknek, személyesen vagy akár az Etyeki
Forrás hasábjain. Közülük 2013-ban Kis Józsefné olvasott a
legtöbbet könyvtárunkból. Marika 1989-ben iratkozott be, és
egyaránt szívesen kézbe veszi magyar, külföldi, népszerû vagy
elfeledett írók mûveit. Gyermekkönyvtárunk olvasói közül
Vanpée Nathalie, a 3.a osztály tanulója választotta a legtöbb
olvasmányt. Nathalie nagyon szeret olvasni, biztosan sokszor
találkozunk még vele az új könyvtárban. Az ünnepségen
intézményünk egy-egy könyvvel ajándékozta meg ôket.

Köszönöm Olvasóinknak, hogy tavaly is igénybe vették szol-
gáltatásainkat, látogatták rendezvényeinket, segítettek, támogattak
bennünket tárgyi és pénzbeli felajánlásokkal, adójuk 1%-ával.

Újévi jó hír: közeledik könyvtárunk építésének befejezése.
Nagy és örömteli feladat áll elôttünk: a KÖLTÖZÉS. 

A könyvtár 2014. január 31-én, pénteken tart nyitva
utoljára a Széchenyi utcai szobakönyvtárban. Addig lehetôsé-
gük van kicserélni az otthon lévô könyvtári könyveket, valamint
olvasnivalót választani arra az idôre, amíg megnyílik az új
intézmény. Ehhez sok új könyvet kínálunk Olvasóinknak. 

A költözés ideje alatt minden szolgáltatásunk szünetel,
kérem, ez idô alatt tartsák otthon a kikölcsönzött dokumen-
tumokat! Intézményünk megnyitásáról mielôbb hírt adok.

Baráti Andi könyvtárvezetô

KÖNYVJELZÔ

Márai Sándor: A gyertyák csonkig égnek
Mindenképpen magyar szerzô könyvét szerettem volna aján-

lani, mert olyan változatos a XX. század magyar irodalma, olyan
izgalmas és egyben borzasztó történelmi események szabdalják,
mint két háború és az ország társadalmi átrendezôdése.

Márai életmûve pedig különösen színes, regényei egy, már
ismeretlen világba kalauzolnak. Ezért választottam „A gyertyák
csonkig égnek” c. regényét, mert olyan szerethetôen különleges,
elvarázsol és tökéletes kezdés ahhoz, hogy
megszeressük az írásait. Ha a mai bulvárnak
írnám az ajánlómat, akkor egy szerelmi
háromszögrôl beszélnék, de ezen a mû
messze túlmutat. Nekem ez a regény inkább
szól a barátságról, hûségrôl, egy letûnt élet-
formáról, és persze egy kicsit a szerelemrôl is.
De mindezt nem a szokásos formában, mert
párbeszédeket csak elvétve találunk, inkább
monológ és visszaemlékezés az egész
történet, egy gyönyörû keretbe foglalva. A könyv csak úgy olvas-
tatja magát és engem mindig annyira magával ragadnak a leírásai,
képi motívumai, hogy szinte érzem az illatokat és hallom az adott
helyszínhez tartozó zajokat. Nekem tetszik, hogy nem oldja meg
helyettem a történetet, sejteni persze sok mindent lehet, de
ahogy az Olvasókörben is kiderült, mindenki magának kell, hogy
kitalálja az igazságot, és ez nem is olyan egyértelmû :-) 

Mi más lehet egy Olvasókör célja? Beszéljük át együtt, és
kinyílik a világ!                                              Franta Andrea
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SSeeggííttôô KKéézz

Ismét elkezdôdött egy újabb esztendô, valóra válthatjuk
elképzeléseinket, vágyainkat… vagy csak betarthatjuk újévi
fogadalmainkat. Az új év új lehetôségeket, terveket hozott
magával. De elôbb nézzük, mi történt decemberben. Az
esztendô lezárásaként gondozottjaink körében megünne-
peltük a karácsonyt, Jézus születését. Az óvoda Teknôs cso-
portja csodálatos mûsorral kedveskedett mindkét ünnepi
napon. Köszönjük felkészítôiknek és a gyerekeknek, hogy
meghitté varázsolták az ünnepet. Magántámogatói fel-
ajánlás segítségével mintegy húsz gondozottunk részére
meleg karácsonyi ebédet – töltött káposztát – tálaltunk, és a
hazainduláskor egy hidegcsomagot adtunk át ajándékként.
A két ünnep közötti idôben intézményünkben ügyeletet tar-
tottunk.

Várjuk régi és új, kézimunkát kedvelô, kézimunkázni
vágyó tagjainkat februártól minden hétfôn 2 órától.
Hetente két alkalommal, hétfôn és csütörtökön 9-10 óráig
idôsek átmozgató tornáját tartjuk, melyre minden mozogni
vágyót szeretettel látunk. 

Nyitvatartási idôben rendelkezésre állnak különbözô
egészségmegôrzô felszerelések, amiket az intézmény dolgo-
zói segítségével igénybe lehet venni. Ilyen például: vérnyo-
másmérô, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba-
kerékpár.

Köszönjük az intézményünkben leadott ruha, játék,
könyv, használati tárgy adományaikat. A jövôben is szívesen
fogadunk minden olyan tárgyat, melyet kidobni nem
szeretnének, de úgy gondolják, hogy valakinek még hasznára
lehet. Ennek segítségével folyamatosan mûködtetjük
Ruhabörze akciónkat, melynek idôpontjai: február 5-e és
19-e (szerda) 9-15 óráig.

Intézményünk céljai között szerepel önkéntes mun-
kavállalók fogadása (olyan középiskolás diákok és az aktív
korú, ellátásban részesülôk) akiknek kötelezettségeik vannak.
Az önkéntes munkáról intézményünk igazolást tud kiállítani és
a minisztérium rögzíti regisztrációnkat. 

Továbbra is folyamatosan igénybe vehetô ügyfélfogadási
idôben az internet használat.

A klubdélutánok programjai (14 órától):
Január 28-án: Névnapi köszöntések
Február 4-én: Farsangi fánksütés
11-én: Irodalmi est – szabadon választott könyv 

bemutatása
18-án: Farsangi mulatság klubtagjaink részére
25-én: Névnaposok köszöntése 
Programjainkra mindenkit szeretettel várunk!

Gyermekjóléti és Családsegítô szolgálat
Tavaly is bebizonyosodott, hogy a faluban nagyon sok

segítô szándékú ember él, ezáltal 177 csomagot juttattunk el a
cipôsdoboz akció keretén belül. A közös összefogás ered-
ményeként 47 család gyerekeinek sikerült ezt a karácsonyt
meghittebbé varázsolni. Etyeki támogatók felajánlásával 50 kg
narancs és 50 tábla csokoládé, 30 családnak nagy értékû
élelmiszercsomag, 50 családnak pedig tartós háztartási ter-
mékcsomag került a karácsonyfa alá.

Köszönjük a Karitász szervezet által indított összefogást,
mellyel év végén egy etyeki, nehéz helyzetben lévô kisgyer-
mekes család mindennapos megélhetési gondjait szívvel-
lélekkel, kitartóan segítette.

Idén is lehetôséget biztosít a Segítô Kéz farsangi jelmezek
díjmentes kölcsönzésére. A jelmezek listája január 27-tôl
megtekinthetô a Családsegítô szolgálatnál, kikölcsönzésre
február 17-tôl van lehetôség.

Drámapedagógiai csoportfoglalkozásunkat hétrôl hétre
örömmel látogatják alsó tagozatos gyermekek.

Családsegítô szolgálatunk felmérte azon személyeket,
családokat, akiknek a fagyos idôk beálltával a fûtése nem
megoldott. De kérjük a Lakosság segítségét is: ha a
környezetében krízishelyzetbe került személyrôl van
tudomása, jelezze felénk, hogy szakszerû segítséget nyújthas-
sunk. Elôzzük meg közösen a tragédiát!

Két analfabéta, felnôtt korú kliensünknek nyújtunk segít-
séget olvasás-írás tanulásában. A tudásvágy és a lelkesedés
óriási bennük, régi vágyuk teljesül ezáltal.

Munkálkodunk annak a lehetôségnek a kidolgozásán, hogy
intézményünkben februártól – óradíj megfizetésével – pszi-
chológusi segítségnyújtás, élménypedagógiai csoport-
foglalkozás legyen elérhetô a szülôk számára. Az épület helyi-
ségét tervezzük kiadni oly módon, hogy ezáltal gyermekjóléti
szolgálatunknál ellátott és komoly pszichés problémával küzdô
gyermekeinknek nyújt térítésmentesen segítséget a szakember.
Winklerné Hiripi Irén és Winkler Zsófia elérhetôségérôl, ter-
vezett szolgáltatásukról érdeklôdjön intézményünkben.

Családi napközi
Február hónapban megnyitja kapuit intézményünk új szol-

gáltatása. Szakmai Programunk alapján kiscsoportos (maxi-
mum 5 fô) másfél és hároméves kor közötti gyermek nap-
közbeni felügyeletét (8-13 óra között), szakszerû gondozását
látjuk el. Két tapasztalt, szakképzett gondozónô várja a gyer-
mekeket: Apostagi Ágota és Salamon Zsuzsanna. A szolgáltatás
térítési díj köteles, melynek díja egy hónapra 23.625 Forint
(1.125 Forint/fô/nap). A térítési díj nem tartalmazza az
étkezés költségét. 

Kérdéseikkel, javaslataikkal bátran forduljanak az
intézmény vezetôjéhez vagy munkatársaihoz. Ajánljuk
figyelmükbe intézményünk megújult honlapját, ahol további
információkat olvashatnak új szolgáltatásunkról és program-
jainkról. (segitokez.webetyek.hu) 

Nyitott programok:
Január 31-én 17 órai kezdettel Kiss Erzsébet sportújságíró

és testnevelô tanár jóvoltából a 312 Meridiántornával
ismerkedhetnek meg az érdeklôdôk.

Február 10-én 14 órai kezdettel Sárkány Péter tart elôadást
a szôlômag mikroôrlemény és szôlômagolaj jótékony
hatásáról.

Február 20-án 15 órától Merj újraéleszteni! címmel
Venguszt Marcell tart elôadást az újraélesztésrôl és lehetôség
lesz a hallottak begyakorlására Ambu-babán. Intézményünk
fontosnak tartja ennek a tudásnak a megszerzését mert soha
nem tudható mikor jelenti egy embertársunk életét!
Legyünk minél többen a településen, azok között akik „éles
helyzetben” képesek életben tartani a bajbajutottat a mentô
megérkezéséig.

Számítunk a véleményére, ezért elégedettségi vizsgálatba
kezdtünk. Kérjük, ha ideje engedi, segítse munkánkat azzal,
hogy név nélkül, ôszintén válaszol néhány feltett kérdésünkre.
A kérdôívek elérhetôk intézményünkben illetve kitölthetôk
honlapunkon. Elôre is köszönjük értékes válaszait!

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna,
Buzásné Fórián Erika
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KKaarrááccssoonnyyii üünnnneeppsséégg 
ééss ggyyeerrttyyaaggyyúújjttááss

Kedves Etyekiek! December 17-én hagyományos kará-
csonyi ünnepségre hívták az idôseket és rászorulókat a család-
segítô dolgozói. Az ünnepi köszöntô, az óvodások kedves
mûsora és kis ajándéka nagy örömet szereztek a jelenlévôknek.
A mûsor után vajas-mézes kalácsot, teát és forralt bort kínálták
az intézmény dolgozói, ráadásul hazafelé menet mindenki egy
kis gyógynövényekkel teli „zsákot” kapott.

Köszönjük a figyelmességet, a szívélyes vendéglátást az
intézménynek, és köszönjük a polgármester úr részvételét és
kedves szavait.

A falu adventi koszorújának negyedik gyertyáját december
22-én a Magyar-kútnál gyújtották meg a jelenlévô néhány
érdeklôdô és a Német Egyesület kórusa jelenlétében. A kórus
mûsora után Csomor Mátyás, a Testvérvárosi Tanács elnöke
beszélt Etyek és Remshalden húszéves testvérvárosi kapcso-
latáról, bejelentette, hogy január elsejétôl a Magyar-kút mellet-
ti park – immár hivatalosan – felveszi a Remshalden-park el-
nevezést. A Testvérvárosi Tanács finanszírozásában készült
oszlopos táblát Garaguly Tibor polgármester leplezte le.

A park megvilágítása és a hangosítás kiváló volt, köszönet
illeti a szervezôket, lelket gyönyörködtetô, szép rendezvény
volt. Kár, hogy csak néhányan voltak rá kíváncsiak, hiányoltam
a tanárokat és a gyermekes szülôket.

A mûsor után a Német Egyesület házában zsíros kenyérrel,
forralt borral és meleg teával vendégelték meg a részt vevôket.
Köszönjük. Hazafelé menet megcsodáltam az udvarban
felépített tornácos kerthelyiséget, melyet Till Mihály épített.
Köszönjük, Misi!

Minden kedves Olvasónak jó egészséget és boldog új esz-
tendôt kívánok!

Horváth István

AA PPiizzzzéérriiaa éélleettéébbôôll......
Kedvenc pizzériánk idén lesz hét éves.
Emlékszünk még, milyen várakozás elôzte meg 2007

nyarán az új hely nyitását! Az idô bizonyítja, hogy nem kellett
csalódnunk. Kulturált környezetben, akkor még egyedül álló
módon, dohányfüst-mentesen fogyaszthattuk pizzáikat,
ismerkedhettünk a kiváló olasz kávékülönlegességeikkel.

A hely adottságai miatt születésnapok, osztálytalálkozók,
céges vacsorák, sôt temetés utáni megemlékezést is tartottak
náluk.

Az eltelt idôszakban rengeteg kisebb-nagyobb rendezvényt
tartottak: karaoke esteket, koktél-partikat és volt salsa-est is!
Manapság kiváló hangulatú utcabálokban is mulathatunk, ez
nem lesz másként 2014-ben sem, néhány alkalommal biztosan
számíthatunk rá! Ez is bizonyítja, hogy a tavaly nyáron történt,
nagy felháborodást kiváltó esemény sem törte meg a hely
lendületét!

…és amire a közeljövôben számíthatunk: február 1-tôl új
étlappal jelentkeznek, amelyen újdonság lesz a hamburger,
melynek zsemléjét az etyeki Kézmíves Pogácsa csapata készíti.
Ezen felül lesznek új pizzák is, amelyek közül említést érdemel
az etyeki tejföllel, gomolyával, trappistával készülô!

További információkat lehet majd találni a Facebook Etyeki
Pizzéria oldalán! Rendelni pedig továbbra is a 06-30-310-
2436-os telefonszámon lehet.

További sok vendéget kívánunk! Mi ott leszünk!
Törzsvendégek

ÓÓéévv bbúúccssúúzzttaattóó 
aa nnyyuuggddííjjaass kklluubbbbaann

A Borostyán Nyugdíjas Klub közel két évtizede hagyo-
mányosan elbúcsúztatja az ó-évet és bizalommal teli örömmel
köszönti az új esztendôt. Így történt ez most is, december 28-
án. A sóskúti Lovas Élménypark éttermében Molnár István
barátunk zenével fogadott bennünket, majd Vakulya Krisztina
klubvezetô köszöntötte az 57 megjelent vendéget és kis
ajándékot adott át Lengyel Miklósnak, a létesítmény
vezetôjének és az étterem fôpincérének.

A 60-65-70-75 és 80. évet betöltött klubtagjainknak
Krisztina nagy taps kíséretében Emléklapot adott át, majd
kezdôdött a vacsora és utána a táncos mulatság.

A tombolák árusítását és sorsolását Toma László
vezényletével a klub vezetôsége bonyolította le. A sorsoláshoz
Vakulya Ferenc olyan szerencsekereket készített, hogy az
országos lottósorsolás bonyolítói is megirigyelhetnék!
Köszönjük, Feri bácsi! Nagyon sok tombola ajándék talált
gazdára. Köszön-
jük Garaguly Tibor
polgármester úrnak
az értékes aján-
dékot, a CBA-nak a
csokikat, Szabó
Erikának az Etyek-
rôl szóló könyveket
és a naptárakat (va-
lamint az emlék-
lapok elkészítését),
a Lovas Élmény-
park vezetésének a
lovaglásra szóló
bérletet.

A jó hangulatú est befejezésekor elénekeltük a „Szeressük
egymást, gyerekek” címû dalt és a Himnuszt. Ez a közös ren-
dezvény jó volt arra is, hogy klubtagjaink feltöltôdjenek erôvel
és bizalommal az új év feladatainak megoldására.

Szállításunkat Groszeibl Zoltán alcsúti személyfuvarozó biz-
tosította.

Minden kedves klubtagunknak még sok hasonló közös
programot, örömökben gazdag, boldog új esztendôt kívánunk!

Vakulya Krisztina, klubvezetô
Horváth István

Vakulya Ferenc és Vakulya Krisztina

Szerencsekerék
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Kedves Szülôk, Etyekiek, Segítôk!
Biztos már többen hallották az Etyeken élô Tokai család szomorú

történetét. Tavaly decemberben megszületett harmadik gyermekük
Szilvike, de sajnos néhány nappal késôbb kiderült, hogy második gyer-
mekük, Csabika súlyos beteg, leukémiás.

Január 5-én elkezdték a kezelését, 20-án hazaengedték, de tovább-
ra is 2-3 naponta vinni kell a kórházba, folyamatosan kapja a kemo-
terápiát, sajnos a legmagasabb dózist. Gyógyulása nagyon hosszú
folyamat, minimum 2 év, szigorú étrendet kell követnie, folyamatos
felügyeletet igényel.

A lelki nehézségek mellett ez anyagilag is megterhelô a családnak.
Ezért kérjük, hogy bármilyen segítséggel támogassuk ôket.

Ha utalni szeretnének – bármilyen kicsi összeget is – azt az apuka,
Zsolt számára lehet megtenni: OTP Bank 11773360-01336997-
00000000 Tokai Zsigmond Zsolt, közlemény: Csabika.

Amennyiben inkább szívesebben vásárolnának részükre, a
következô listából bármit szívesen fogadnak: pelenka 5-ös, 3-as
(Penny, Lidl, Aldi, Tesco színes - tökéletes), popsitörlô, Safeguard
szappan, kézfertôtlenítôs folyékony szappan, Domestos kendô,
Domestos Sanitol antibakteriális tisztítószerek, Persil folyékony
mosószer, (színes), Coccolino öblítô (illat mindegy).

Az összegyûjtésben Tiszekkerné Bozsányi Kamilla (CBA melletti
virágboltban) és a családsegítô szolgálat (Magyar utca 1.) is felajánlotta segítségét, hozzájuk nyitvatartási idôben be lehet vinni,
de hozzánk is el lehet hozni, az Újhegyi út 6. szám alá. Este hat óra után általában otthon vagyunk. (A betegségek elkerülése
végett kérte a család, hogy ne a lakásukra vigyék a felajánlásokat.)

Elôre is köszönjük az áldozatkész segítséget! Fogjunk össze egy beteg kisgyermek gyógyulásáért!
Csukás Edit – Telefon: 06-30-747-8-747 – E-mail: editcsukas@gmail.com 

DDiiééttaa aazz ÚÚjjéévvbbeenn,, ddee hhooggyyaann??
A nagy karácsonyi eszem-iszom után mi nôk, hajlamosak

vagyunk megfogadni szilveszterkor, hogy na, most tuti
ledobok pár kg-t az újévben. Január elsején pedig elkezdjük
bújni az internetet, hogy melyik aktuális „csoda fogyókúrába”
kezdjünk bele, ami nem jár éhezéssel, nem jár mozgással,
tévénézés közben hátradôlve elérhetjük vele a célunkat.

Ébresztô!! 
Ez sajnos nem mûködik, igenis fel kell állni a karosszékbôl,

hogy megmozduljanak a kilók.
A sokat ígérô „csoda fogyókúrák” maximum ideig-óráig

hatnak, aztán jön a jól ismert ’jojó effektus’, és nem csak azt
híztuk vissza, amit leadtunk, hanem a dupláját. 

Igen ám, de akkor honnan tudjuk, hogy melyik diéta az
egészséges, és hatékony is egyben, és egyáltalán hogyan kezd-
jünk hozzá?

Azt jó tudni, hogy az alakunkat 70%-ban a táplálkozásunk
határozza meg, azaz nagyon sok múlik az étrenden. Azon
pedig még több, hogy jól megtervezzük a napi étkezéseket. 

Egy egészséges diétánál 2-3 óránként enni kell, így biz-
tosítjuk a stabil vércukor szintet, ami fontos a fogyáshoz. A
magas vércukorszintet ugyanis a szervezet úgy próbálja vissza-
állítani, hogy a vérbôl a sejtek felé irányítja a cukrokat, vagyis
beépíti. Így gyarapodnak a zsírpárnák. A stabil vércukor szint
feltétele az is, hogy kerülni kell az egyszerû szénhidrátokat,
vagyis az üres kalóriákat, tehát a lisztes, cukros, vagy egyéb
finomított alapanyagokat tartalmazó ételeket.

Fogyás szempontjából elengedhetetlen a napi 3-4 l víz
fogyasztása, amire azért van szükség, mert a hidratálás mellett
segíti az anyagcserét, vérkeringést, ezáltal a fogyást is. 

Egy kiegyensúlyozott diétánál nagyon fontos a minôségi
tápanyagok elfogyasztása, azaz minôségi szénhidrát, fehérje és
zsír. Tehát egyik tápanyagot sem kell megvonni a szervezettôl,

inkább arra kell törekedni, hogy minôségi formában vigyük be.
Sokan abban a tévhitben élnek, hogy ha fogyni szeretnének,
akkor tilos a zsírbevitel. Pedig zsírokra igenis szükségünk van,
ugyanis vannak olyan vitaminok, amelyek zsírban oldódnak. 

A megfelelô diétás étrend kialakítása mellett némi hang-
súlyt kell fektetni az edzésre is. Ha eredményeket akarunk,
akkor – ahogy fent említettem – fel kell állnunk a kényelmes
karosszékbôl és hetente legalább háromszor rá kell szánnunk
magunkat a mozgásra. 

Néhány ok az edzésre a sok közül:
-növeli az önbizalmat
-csökkenti a stresszt, a depressziót
-javítja az alvás minôségét
-kevesebb esély a stroke, és a diabétesz kialakulására

Varga-Nagy Judit
www.fitten-pozitivan.com

ÉÉlljjeenn 110000 éévveett eeggéésszzssééggeesseenn!!
33--11--22 mmeerriiddiiáánnttoorrnnáávvaall

Kiss Erzsébet testnevelô tanár, sportújságíró 
vetítettképes elôadása a kínai világkongresszusról, 

gyakorlati bemutatóval

2014. január 31-én 17 órakor 

a Segítô Kéz Szociális Alapszolgáltató Intézményben
(Magyar u. 1.)

Az elôadás ingyenes!
Elérhetôségek: Kiss Erzsébet 

http://kerzsisport.blogspot.hu/
kerzsi447@gmail.com

AAzz öösssszzeeffooggááss éélleetteett mmeenntthheett!!
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BBoollddoogg 
sszzüülleettééssnnaappoott!!

2014. január 20-án ünnepelte
90. születésnapját Seitzam Györgyné.
E jeles alkalomból köszöntötte ôt
otthonában Garaguly Tibor pol-
gármester, aki egyben átadta Orbán
Viktor miniszterelnök köszöntô
levelét. Ezúton is tisztelettel kívá-
nunk egészségben gazdag, tartalmas
életet!

KKöösszzöönnôôlleevvééll
Kedves Pap család! Kedves etyeki Támogatók! Kedves

Baba-Mama Klub! Kedves Segítô Kéz dolgozók! Kedves
önkormányzati dolgozók!

Ezúton szeretném megköszönni, a magam és a Dávid
majori lakosok nevében, a karácsony elôtti nagylelkû adomá-
nyukat. Mély meghatottsággal vettem át a csomagokat.
Nagyon nagy örömet szerzett a gyermekeimnek és meg-
hittséget hozott az ünnepünkbe.

Külön hálásan köszönöm Pap Marcellának, hogy a szülei
által vásárolt élelmiszer ajándékot nagy szeretettel átnyújtotta. 

Boldog Új Évet kívánok az etyeki lakosságnak! 
Sáfrán Ibolya 

BBúúccssúúzzuunnkk MMaaggddii nnéénniittôôll
Vida Jánosné Magdi néni csöndben, szerényen,

önzetlenül segítette férje jobb kezeként etyeki közösségünk
életét számos területen. A legtöbben nem tudtuk a hátterét,
vagy csak egyszerûen megszoktuk, természetesnek tekintet-
tük, hogy a dolgok rendben, gördülékenyen mûködnek.
Természetes volt, hogy a Családfasor pénzügyeinek számta-
lan adminisztrációját a Kulturált, Egészséges Etyekért
Közalapítvány „munkatársai” térítésmentesen végzik, hogy
az Etyeki Versmondó Körbôl egyesület lett, hogy tucatnyi
rendezvényünkön vasalt fehér abrosz, mindig foltmentesre
törölgetett poharak, kancsók kerülnek az asztalra. Miközben
az asztalokat tologattuk vele néhány hónapja az óvoda
ebédlôjében észrevettem, hogy az arcát összeráncolja.
Megkérdeztem: Hogy tetszik lenni? Köszönöm, jól! – vála-
szolta. Mikor pedig a borokkal teli kosarat cipelte, hogy a
vendégeket megkínálhassuk, észrevettem, hogy jobban sán-
tít, mint máskor, de akkor is a válasz csak annyi volt, hogy
köszönöm, elbírom. Akkor még nem is sejtettem, sôt még
két röpke hónapja sem, hogy beteg, hogy nagyon beteg. 

Megkésve törlesztem az adósságot: 
Köszönjük Magdi néni!

Miksa Zoltán

MINDEN, AMI NYOMDA!
Nyomtatványok szerkesztése, nyomdai elôkészítése és sokszorosítása

igényes kivitelben. Reklámtábla készítés, fotózás, rendezvény-
szervezés. Hûtômágnes, kulcstartó egyedi igények szerint.

Szabó Erika – Telefon: 06-30-9421-969

Anyukám szeme
fénye vagyok!

Nevem: Gyurán
Benjamin Péter

Születettem: 2013. november 28-án

2013. december 26-án 
2 óra 20 perckor 
megszületett 
Nagy-Czirok Dorka

2013. december 28-án 
megszületett Kurcz Adrienn 

és Juszt Ádám gyermeke 
Juszt Alina Tímea

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi
életet kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

GGóóllyyaahhíírr

FFüülleemmüüllee--bbááll
A Fülemüle Alapítvány jótékonysági bált rendez 2014.

március 1-jén 19 órai kezdettel a Nefelejcs Óvoda étter-
mében. Részletes program hamarosan: Facebook-oldalunkon,
plakátokon, a község honlapján olvasható lesz!
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AAAA PPPP RRRR ÓÓÓÓ HHHH IIII RRRR DDDD EEEE TTTT ÉÉÉÉ SSSS
Napraforgó- és vegyes virágméz kapható. Tel.: 06-30-661-5280

Etyek-Botpusztán 2. emeleti 68 nm-es panellakás SÜRGÔSEN
eladó. Irányár: 6.5MFt. Tel.: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029

Közmûvesített (áram, víz, csatorna) présház muzeális
bálványpréssel, pincével, szôlôvel eladó az Öreghegyi úton.

Érdeklôdni: 06-20-9822-483

Két szoba összkomfortos lakrész kiadó.
Telefon: 06-30-429-7125 

20 m2-es üzlet kiadó a Kossuth Lajos u. 17. sz. alatti üzletsoron.
Kender utcában parasztház eladó. Érdeklôdni: 06-30-3622-661 

Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.
Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Szôlôhöz értô munkatársakat keresek éves, szezonális munkára.
Jelentkezni lehet napközben: Tátrai Tamás – Sánci Borház

Szôlôhalom lakóparkban 60 nm-es sorházi kis lakás (40nm +
20nm tetôtér) kis kerttel nagyon jó áron, sürgôsen eladó. 

Érdeklôdni lehet: Schmidt-Vanpée Bernadettnél
a 06-30-445-2321-es telefonszámon.TÛZ I FA K I SKERESKEDÉS

Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 

Állandóan kapható minôségi tûzifa, kívánságra kuglizva, 

hasogatva. Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 

Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

Etyek Község Önkormányzatához és Polgármesteri
Hivatalához intézett kérdéseiket minden hónap 10-ig várjuk
elérhetôségeinken (raki58@gmail.com, 2091 Etyek, Pf. 2.,
telefon: 06-30-9421-969). 

Mi továbbítjuk és az újság soron következô számában
közöljük az illetékesek válaszát.  Köszönettel: szerkesztôség

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Szeretettel várjuk kedves vevôinket 
hétfôtôl péntekig: 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

PPuullvveerrii AAnnddrráássnnéé sszz.. VVllaacchh MMaaggddoollnnaa
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

NNéémmeetthh AAnnddrráássnnéé
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig; vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Vokál Akkord Band
Rendezvények (esküvôk, bálok, születésnapok, 
céges bulik etc.) zenei szolgáltatása

+36 70 321 9291 (Balázs), +36 30 520 6819 (Adrienn)
www.vokalakkordband.hu – info@vokalakkordband.hu

SZÁMÍTÓGÉP SZERVIZ
Rövid határidôn belül gyorsan és hatékonyan javítom

számítógépét, laptopját!

vírusirtás, kémprogram törlés – internet beállítás, router,
modem hibaelhárítás – számítógép lassúságának megszün-
tetése, – elromlott, nem induló gépek javítása, alkatrészek
beszerzése – nyomtató kellék (toner, tintapatron)

Tel.: +36 30 247 9769
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KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGOK, CSOKROK,
TELEFONFELTÖLTÉS

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Csokrok, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla
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